

长江委水文局第三届技术大比武圆满结束

2021-12-01 18:13



本站讯 11月25日下午5:30, 随着GNSS地形测量最后一名选手报告操作完成, 长江委水文局第三届技术大比武宣告圆满结束。

此次技术大比武是2021年单位文化建设的重要组成部分。长江委水文局高度重视, 党组书记、局长程海云等局领导多次召开局长办公会研究部署大比武事宜, 强调技术大比武是发现人才、培养人才的有效途径, 要通过大比武激发干部职工学习技术、苦练技能、敬业奉献的热情, 凝聚互相学习、积极向上、共同提高的正能量, 挖掘技术人才、培养技能能手, 建设高素质人才队伍, 助力高质量发展。

根据《长江委水文局第三届技术大比武活动工作方案》, 此次技术大比武经过初赛、推荐、决赛三个阶段, 历时两个多月。水文勘测、水质监测和水文信息应用技术(网络安全)3个专业, 于9月28日以线上理论考试的方式进行初赛; 11月13日, 水文信息应用技术(网络安全)专业的决赛以线上方式, 在局机关主赛场和各勘测局分赛场同步开展; 11月23日-25日, 水文勘测、水质监测两个专业的决赛在湖北赤壁和襄阳同时开赛并完美收官。

比赛期间, 长江委水文局领导多次到比赛现场检查指导。大比武从初赛的近700人, 经过层层选拔, 到最终水文勘测专业35人、水质监测专业25人、水文信息应用技术(网络安全)专业18人进入决赛, 参赛人数实现了45岁以下职工全覆盖。赛场上, 选手们弘扬劳模精神、工匠精神, 沉着冷静, 奋力拼搏, 赛出了水平, 赛出了风格, 充分展现了新时代优秀技能人才的良好精神风貌。

目前, 长江委水文局已形成以科学技术奖申报、高层次人才培养计划、技术大比武、“五小”成果评选、创新工作室等为抓手的多方位、多层次、全覆盖的人才培养体系。五年一度的技术大比武活动是水文局青年职工“展示自我、提升技能、比学赶超”的重要平台, 也是人才培养体系的重要组成部分。

责编: 高博

京ICP备14010557号 主办：水利部水文司 网站联系电话：010-63202540
政府网站标识码：bm20000001  京公网安备11040102700040号

